
 

 

 

FİLİZ YILDIRIM  

7.Ünite:Küresel Bağlantılar 

F6T1 

 2.Türkiye birçok uluslar arası kuruluşa üyedir. 

Aşağıdakilerden hangisi bu kuruluşlardan biri 

değildir? 

A)Avrupa Birliği(AB) 

B)Birleşmiş Milletler(BM) 

C)Avrupa Ekonomik İş Birliği ve Kalkınma 

Teşkilatı(OECD) 

D)Kuzey Atlantik Anlaşması Örgütü(NATO) 

 

 

  
4.Yukarıdaki tablo  2015 yılı İngiltere ile 
ithalatımızı göstermektedir. Bu tabloya göre 
aşağıdakilerden hangisine ulaşılabilir? 
 

A)Mekanik cihazlar ithalat oranında en büyük 

payı alır. 

B)Eczacılık ürünleri ithalatımızın %10’u 

oluşturur. 

C)İthalat ürünleri içinde en küçük oran elektrikli 

makinalardır. 

D)Demir ve çelik ithalat oranı, mekanik 

cihazlardan daha azdır. 

 

6.Türkçe konuşan topluluklar arasında 

kültürel ilişkileri geliştirmek, üye devletlerin 

kalkınmalarına yardımcı olmak için kurulan 

kuruluş aşağıdakilerden hangisidir? 
 

A)Ekonomik İşbirliği ve Kalkınma 

Teşkilatı(OECD) 

B)Türk İşbirliği ve Koordinasyon Ajansı 

Başkanlığı(TİKA)  

C)Avrupa Konseyi 

D)İslam İşbirliği Teşkilatı(İİT) 

 

5.Aşağıdaki ülkelerden hangisi Türkiye’nin 
en çok ithalat yaptığı ülkeler arasında 
değildir? 

A)Çin  

B)Rusya 

C)Almanya 

D)Hollanda 

 

 

 

 

1. Aşağıdakilerden hangisi Atatürk’ün dış 

politikayla ilgili ilkelerinden biri değildir? 

A)Akılcılık 

B)Eşitlik 

C)Sınırları genişletme 

D)Yurtta barış, dünyada barış 

 

3.Aşağıdaki ülkelerden hangisi Türk 

Cumhuriyetlerinden biri değildir? 

A)Gürcistan 

B)Azerbaycan 

C)Kazakistan 

D)Özbekistan 
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7.Yukarıdaki haritaya göre aşağıdaki bilgilerden 

hangisi yanlıştır? 

A)Türkiye’nin en geniş sınır komşusu Suriye’dir. 

B)Türkiye’nin kuzeybatısında Balkan ülkeleri vardır. 

C)Türkiye’nin güneybatısında Orta Doğu ülkeleri  

bulunur. 

D)Türkiye’nin hem Avrupa hem Asya hem de Afrika 

kıtasında toprakları vardır. 

9.Aşağıdaki ürünlerden hangisi Türkiye’nin 

ithal ürünleri arasında değildir? 

A)      B)  

         Kayısı                                 petrol 

 

C)       D)  

        Cep telefonu                    tıbbi ürünler 

8.Bir ülkenin başka ülkelerle olan alışveriş 

potansiyeline ‘dış ticaret hacmi ’ denir.Bir 

ülkenin ekonomik anlamda zenginleşmesi için 

dış ticaret açığının az olması gerekir. 

Bu bilgilere göre; aşağıdakilerden hangisi 

zengin bir ülkenin özelliklerindendir? 

A)İthalatı fazla ihracatı azdır. 

B)Daha çok hammadde ürünleri ithal eder ve 

sanayi ürünleri ihraç eder. 

C)İhracatında tarım ürünleri en ön sıradadır. 

D)İthalatında teknolojik ürünler önemli paya 

sahiptir. 

 

10.Türkiye, konumu itibariyle bir tarafta 

Avrupa devletlerine, diğer tarafta petrol 

zengini Orta Doğu ülkelerine komşudur. Bu 

da Türkiye’ye bazı roller yüklemektedir. 

Örneğin; Suriye’de iç savaşın çıkması ve bir 

çok devletin bu durumdan faydalanmak 

istemesi gibi örnekler verilebilir. 

Aşağıdakilerden hangisini Türkiye’nin bu 

doğrultuda izleyebileceği bir rol değildir? 

A)Türkiye bu durumda barışçı bir politika 

izlemelidir. 

B)Türkiye, güçlü bir orduya sahip olmalıdır. 

C)Türkiye birlik ve beraberliğe daha fazla 

önem vermelidir. 

D)Türkiye Avrupa devletleriyle siyasi, sosyal 

ve ekonomik ilişkileri kesmelidir. 

 

 

  


